

150. 耶穌問.....你為狂歡準備好了嗎？

2015年10月5日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的單詞

主與你在一起，心靈居民。

主啊，你心中有什麼？

“天堂。”

天堂？

“是的，當你看到我為你準備的東西時，我很高興看到你臉上的表情。每個人我可以補充.....不是普通關於我的禮物，每一個都是為了我的每個新娘的獨特性而手工製作的。”

“我渴望歷史上的這段時間，克萊爾。我全心全意地等待著那一天我可以報酬我的新娘，我的寶貴的人已經向我獻上了他們的心。是的，天堂裡有獎勵給那些以前去過的人，但是在榮耀中與你的身體聯合會有一些非常非常特別的東西。你會看到。”

“有一些東西，某些感覺和甜蜜伴隨著榮耀的身體，我渴望看到你們都在我面前完成。所以，我非常興奮地期待著這一天。是的，正如你所想的那樣，對於我來說，減輕許多失去靈魂的打擊是一種安慰，然而偉大的複興會在你離開之後席捲地球，而這種複興將是如此強烈以至於一些人將會非常高興地為我死去。”

“你的狂歡將是無可辯駁的證據，證明我和我是獎勵者為那些孜孜不倦地尋求我的人。”希伯來書 11：6

“這一個標誌將是給留下的人的，我已經去為他們準備地方，也是。雖然他們面對斷頭台，但他們會被安慰這個眼淚谷終於走到盡頭，他們永遠擺脫了他們身體的負擔。這將持續到他們離開的那一刻。這也是一個標誌，我是真實的 - 對他們的劊子手來說。許多劊子手會迅速跟隨他們的腳步，當他們真實地把他們吞沒在我真實的時候。”

“現在，直到黃銅釘。你們中間還有一些人選擇繼續生活在罪中，並希望我能帶你進入狂歡。我的新娘和潛在的新娘，你必須打破罪惡。你們中的許多人仍然沒有把你們在罪中的地位聯繫起來。”

主啊，你的慈悲怎麼樣？

“憐憫是為那些沒有意識到的或如此虛弱的人，他們的每一次嘗試都失敗了。我正在向那些人思考正如世界思考的人發表講話，批准世界認可的行為 - 錯誤地思考我與他們一致。但我不是。因此，要聖潔，因為我是聖潔的。”

“作為順從的孩子，不要遵守你在無知中生活時的邪惡慾望。但正如召喚你的人是聖潔的，你所做的一切都要聖潔;因為它寫道：“要聖潔，因為我是聖潔的。” 彼得前書 1

“有些人仍然拒絕娶他們所生活在一起的人。你是在姦淫。便利優先於正義。如果沒有正義，你的靈魂就會籠罩在深淵之上，更不用說被狂歡的特權了。親愛的，值得嗎？你準備好發現自己陷入了地獄之火，因為你拒絕做正確的事嗎？”

“如果你被不信的人譴責你的行為，那麼聖經和你的虔誠的知識對你有什麼好處。你們當中有些人正在玩火，想著，“我會走得這麼遠而且不會再進一步。” 你知道你在第一次親吻時犯了罪嗎？用一個神聖的吻互相問候，是的。但是，放縱你的快樂不跨越界線就會越過我的書中的界線。保持你的想法，你的目光，完全純潔和兄弟/姐妹。不要煽風點火，認為你是無辜的。不要推遲轉換在明天之前;明天不保證你。”

“為什麼我對我愛的那個人如此嚴厲地說話？因為我愛你，我不希望你失去你所能獲得的一切，如果只有你保護自己並保持警惕，。你走到這一步;不要失去一切。避免每一次犯罪。不要被誘騙到可以失去控制的位置。保持一切純淨和高於一切。”

“不要偷。不要填寫費用，偷工減料或偽造信息以獲得您想要的東西。確實是小狐狸破壞葡萄藤的。保持警惕，因為你的對手不斷研究你的動作，看看那裡是你的弱勢。”

“不要撒謊，不要歪曲，不要扭曲別人的話來滿足你的議程。我厭惡一個虛假的證人，經常把它們交給各種被魔鬼篩選的審判。”

“不要打敗你的僕人。把你的妻子，你的丈夫視為你自己的肉體;在真誠和衷心的愛中彼此相互尊重。擺脫傲慢和貶低的外表，不尊重的行為。謙虛自己，我會舉起你。即使在沒有說話的事情上，妻子也會服從你丈夫的慾望。丈夫要溫柔，溫柔，寬容和寬恕你的妻子，她們經常不公開談論她們的負擔，而是承擔著對你的承諾。”

“不要讓自己暴露在音樂，電影和娛樂中不合時宜的行為中。看罪就是參與其中。至少，你支持和支持它。更好的是，你的眼睛，你的心靈和你的思想永遠不應該受到這樣的影響。”

正如它寫的那樣.....

我將在我家裡誠實地行走;我不會在我眼前看到任何毫無價值的東西。乖僻的心離我很遠;我什麼都不知道邪惡。誰偷偷地誹謗他的鄰居我會毀滅。無論誰有傲慢的外表和傲慢的心，我都不會忍受。走在無可指責的路上的人必為我服務。說謊的人不會在我眼前繼續。詩篇 101：2-7

“既然你知道這些事，如果你這樣做，你會很高興。我要告誡你不要對這個消息做出過度反應。如果你犯了罪，就要離開它。我的靈曾多次帶著警告來拜訪你;現在沒時間亂搞或懶散。”

“沒有人能得到保證這個地球上還有另一天。明天可能是你的最後一天。現在改變你的生命;不要把它推遲。我再次對你說，不要把它推遲！”

“主愛的人，他懲罰你。不要扭曲我所說的話，為自己製造一個被子因譴責。如果你犯了罪，你就會很清楚。親愛的，親愛的人，他們為好的戰而戰鬥，將自己從罪惡的場合中除去;那些遭受孤獨而不是繼續淫亂的人 - 你付出了巨大的代價，而且你在天堂也得到很大的回報。”

“那些拒絕向政府撒謊，拒絕承擔虛假證人的人 - 幹得好。我對你說。它可能會花費你一些偉大的世俗利益，但是它有什麼益處讓你獲得整個世界並失去你自己的靈魂？為此你可能會比較窮，但是你選擇了正確的方法。”

“那些人讓你們自己清理乾淨從這個世界的 - 幹得好，我告訴你們。你已經遵循了我在良心中所處的精緻領導。我在你心裡很開心，在那裡找到了很大的慰借。”

“那些曾經成為受害者因八卦，誹謗和邪惡之人的，卻以心靈的真誠意圖為他們祈禱的人 - 你非常像我荊棘冠在我的心中。我會毫不費力地在狂歡中認出你。”

“現在安全地住在我的乳房之間，並從我那裡得到充分的愛，傾注在這個墮落和墮落的世界。你的愛是需要的，我很高興用最好的葡萄酒來滋養你。”

“我祝福你們，現在。並告訴你，我的靈與你在一起，使你生活中任何阻止你被狂歡的東西定罪。所以，要注意。不要對這個聲音有任何影響，但請仔細聆聽。那些我愛的人 - 我糾正的。”